Тест «Алгоритмы»

Задание  1
Вопрос:Набор команд, которые может выполнить конкретный исполнитель, - это
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) среда исполнителя
2) программа исполнителя
3) план действий исполнителя
4) система команд исполнителя
Задание  2
Вопрос:С помощью команд группы Движение можно выполнять 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) рисовать изображение на сцене
2) воспроизводить звуки
3) изменять вид исполнителей
4) перемещение исполнителя по сцене
Задание  3
Вопрос:Составь алгоритм "Пришивание пуговицы"
Укажите порядок следования всех 7 вариантов ответа:
__ Положи иголку и ножницы на место
__ Отрежь нитку
__ Возьми пуговицу
__ Возьми ножницы
__ Вдень нитку в иголку
__ Пришей пуговицу
__ Возьми иголку
Задание  4
Вопрос:Алгоритмы можно представить:
Выберите несколько из 7 вариантов ответа:
1) последовательностью световых сигналов
2) одеждой
3) последовательностью звуковых сигналов
4) словесно
5) музыкой
6) графически (блок-схема)
7) жестами
Задание  5
Вопрос:Новый образ исполнителя алгоритма в среде Scratch можно:
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
1) выбрать из файла (импорт)
2) нарисовать
3) изменить существующий
4) получить копию существующего
Задание  6
Вопрос:Сопоставьте команды с их значками
Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:
1) рост исполнителя
2) удалить команду или исполнителя
3) копировать команду 
__ [image: ]
__ [image: ]
__ [image: ]

Задание  7
Вопрос:Выбери из предложенных предложений команды:
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
1) Доброе утро!
2) Закрой дверь
3) Сегодня будем писать диктант
4) Убери в комнате
Задание  8
Вопрос:Выберите исполнителя для выполнения следующих команд:
1. Открой учебник
2. Прочитай условие задачи
3. Реши задачу
4. Сообщи ответ
Выберите несколько из 3 вариантов ответа:
1) Учитель
2) Компьютер
3) Ученик
Задание  9
Вопрос:Сопоставьте фрагменты блок схемы
Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:
1) [image: ]
2) [image: ]
3) [image: ]
__ ввод и вывод данных
__ начало и конец алгоритма
__ команда алгоритма
Задание  10
Вопрос:Чёткая последовательность команд для решения какой-либо задачи называется
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) командой
2) исполнителем
3) алгоритмом
Задание  11
Вопрос:Алгоритмическая структура следования - это структура, когда
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) команды выконуются непоследовательно, каждая выполняется 1 раз
2) команды выполняются друг за другом последовательно
3) команды выконуются непоследовательно, каждая выполняется много раз
Задание  12
Вопрос:Загрузить программную среду Scratch можно с помощью значка
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) [image: ]
2) [image: ]
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